

大巴车失控,冲出高速

救援及时 乘客脱险

宋三刚 陈泽杰 杨叶媚

本报讯 7月22日,沪昆高速邵阳段一辆大巴车冲出高速,斜停在半坡上。高速交警反应迅速,救援及时,事故只造成1名乘客受轻伤。

当日下午1时许,高警局邵阳支队洞口大队接到报警称:沪昆高速东往西方向1322公里处,有一辆吉首开往永州的大巴车失控冲出高速,有不少乘客被困,请求快速出警。接到报警电话后,该大队组织民警迅速赶赴现场救援乘客,开展事故勘查。

到达现场后,民警看到,事故大巴车已经冲出了安全护栏,由于植被比较茂密,大巴车停在了高速公路的斜坡上没有继续往下冲,斜停在半坡上,但随时有往下滑的危险。“不要乱动,你们车上共多少人?”见此,民警一方面询问驾驶员车载情况;一方面利用粗绳子套住车后轮,然后合力拉住住以免继续往下落。待准备工作完毕后,一民警轻轻走上车辆,先将车上老人和小孩救下来,再逐一帮助其他被困乘客撤离至车外安全地带。

经过近20分钟的救援,车上20余名乘客全部被安全救出,一名乘客受轻伤。目前,该起事故正在处理中。



民警正在救援被困乘客



停在斜坡上的大巴车

第一现场
24小时值守新闻热线
18907398110

违法建设占用社区公共用地,热心居民投诉 刚搭好的违法钢架棚拆了

伍洁 刘湘东 李峥嵘

本报讯 7月21日上午,市双清区石桥街道控违办接到群众电话举报,反映陶家冲社区金家院子居民孙某20日晚上偷偷搭建钢架棚一处,疑似违法建设,请求街道控违办处置。

石桥街道控违办立即组织控违人员到达现场勘查,了解情况,得知此处钢架棚未取得任何相关手续,属乱搭乱建的违法建设,并占用社区公共用地面积114平方米,附近居民反响较大。

控违人员对孙某进行政策宣传,让孙某认识到私自搭建是违法行为,他表示愿意配合控违人员立即拆除该处钢架棚。当天,控违人员依法拆除此处的钢架棚。

今年以来,石桥街道加大对辖区重点区域的巡查密度,对发现的违法建设一律拆除,不给违法抢建者可乘之机。截至7月24日,该街道制止并拆除新增违法建设15起,其中地基3处,搭建钢架棚12处,拆除面积共计1600平方米。

万余元爱心捐款涌向烫伤女孩

刘剑 刘遵炳 贺晴

本报讯 “感谢,感谢你们……”7月21日,隆回县荷香桥镇山里红村6岁小女孩刘意红的妈妈激动得说不出话来。这天,镇驻村干部同村干部及县安监局领导为刘意红送来了爱心人士们的11000元捐款。

2013年,刘意红父母在浙江打工,四姐弟跟随父母生活。当年,其父亲从隔壁厂房打来滚烫的开水,盛在大盆中,准备分作几份兑好凉水后供其姐弟洗澡。当时父母大意了,一个疏忽,2岁的刘意红一骨碌坐进了还没兑好凉水的开水中,造成全

身大面积烫伤。手术加植皮需大量的医疗费用,家里尽力支付。

刘意红父亲出外打工,干起了重体力活。母亲杨小春在家带着四姐弟。7月13日,镇驻村干部李文辉及山里红村干部在走访贫困户的过程中,了解到患者及其家庭情况后,立即向镇组织委员刘远鹏反映,当即召开镇镇两委会议,将刘家列为重点帮扶对象。李文辉在“山里红村村网”微信群里发布了患者无钱医治的消息,倡导捐款赞助。爱心人士踊跃响应,仅一周时间,共捐人民币11000元整。

爱心支教 匠心筑梦

陈贻贵 周理杰 蔡翔羽

本报讯 7月21日,长沙理工大学汽车与机械工程学院“匠心筑梦”教育帮扶社会实践团结束为期12天的支教活动,与新宁县回龙寺镇风神洞村双狮小学孩子们依依惜别。

虽然支教的队员都是车辆、机械类专业的学生,但他们都有所长,根据各人的特长,分教语、数、英、美术、手工、舞蹈、音乐等课程,为孩子们暑期生活增添一抹亮色。孩子们接触到如此多的兴趣课,非常兴奋。汽车兴趣课上,队员许铁清结合自己所学专业车辆工程专业知识,耐心地给孩子们讲述汽车的由来及发展,让孩子们跟随他了解汽车的历史、汽车的构造,学画汽车。

“三四年级的孩子们对英语存在着一定的好奇心,但没有很扎实的英语基础。注重培养对英语学习的兴趣,对孩子们学好英语很关键。”英语课上,欧阳墨兰打破了从26个字母开始教的常

规,用一节课时间给每一个孩子取了一个英文名。课堂上,老师将事先准备好的英文名字带到教室,孩子们细心选出自己心仪的英文名并在纸上写上自己的中文名,老师再一一教大家读自己的英文名,课堂上传来阵阵欢笑声。“我很喜欢Joyce这个名字,这个名字代表欢乐,希望自己能每天开开心心的。”课后,学生周林

艳跑到老师面前,开心地说。长沙理工大学汽机学院的本期支教班取名“工匠班”。支教队员欧阳墨兰说,12天的支教时间很短,但梦想很长。在这12天中,虽然带给山区孩子们的知识十分有限,但他们用谦卑的态度、沸腾的心告诉孩子们,世界很大,只要认真、努力,好好学习,就能走出大山,实现自己的梦想。



队员许铁清在给孩子们上汽车兴趣课。

遛狗不拴绳 居民躲着走

记者 陈星

本报讯 “在早上散步时,频频遇到不拴链子出来撒欢儿的宠物。如果碰到的是大型犬,吓得躲得远远的。”7月23日,家住敏州西路一小区的居民黄女士说,这些宠物的主人遛狗不拴链子,任凭宠物上蹿下跳,看到这些让人感觉特别害怕。

天气炎热,早上和傍晚的天气比较凉爽,市民们都喜欢趁着凉爽的时候出门走走,带着自家的宠物。在西苑公园内,记者就碰到好几个遛狗的,狗主人自在散步,狗狗则到处觅食、奔跑。有些狗见到陌生人就上前去嗅,确实令人害怕,有些带小孩的市民看到狗则赶紧带着孩子躲开。

在街道上,也会碰到不拴绳的狗,吓坏孩子。7月23日早上,市民肖先生带着4岁的儿子在敏州西路的一家养生馆内吃早餐,肖先生将儿子安排在一桌子前坐下,自己则起身到吧台去点餐。突然,两只丝毛狗窜到孩子的脚下,4岁的孩子害怕得

大声喊叫。肖先生立即将狗赶走,并抱着儿子轻声安抚。

“当时看到狗的主人坐在另一桌吃早餐,看到狗狗吓到孩子了,也只是将狗叫过去,并没有将狗拴住。”肖先生说。

而家住敏州西路城南卫生院的袁女士则更加郁闷。去年,她家门口开了一家宠物店,里面有许多小狗,而店主经常将这些狗放出来遛,又不拴链子。有一次她从该店门口经过,两只狗追过来,狗狗们都差点蹭到她的身上来了,她吓得大叫,店主连忙将狗牵走。后来她不敢在该店门口经过,每次回家和上班时都绕道行走。

眼下正是高温天,狗容易变得暴躁。本报提醒,市民们在公共场所遛狗的时候一定要将狗拴好,以免发生意外,给行人带来伤害。

民情一线 24小时值守
18907398110